

お詫びと訂正

小誌2017年11月号におきまして、以下の誤りがありました。お詫びして訂正いたします。

ページ	訂正箇所	誤	正
65	右段、12行目	長胸筋	長胸神経
117	表1	二黒	二土